
聖心女子大学
卒後3年目調査アンケート

[2023年4月実施]



調査概要

CP、 DP を踏まえて、これまでの貴学の取組の適切性を点検・ 評価する
仕組みを構築するため、在学生、卒業内定者、就職先を対象として、
学修成果を検証する。
そして、結果をその後の教育活動の見直しに活用する。

1）調査目的

2）調査概要

卒後3年目調査

調査
対象

21年3月卒業者

調査
手法

インターネット調査

対象者
数

341名

回収数 155件

回収率 45.5％

調査
時期

2023年4月26日（水）
～5月28日（日）

3）回答者属性
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■現在の勤務先の業種

■現在の職種
管理職、マネージャー

2.1%

事務職
35.0%

営業職
19.6%

販売職
6.3%

サービス職
1.4%

技術職
9.8%

教員
10.5%

その他
15.4%

■現在の就業状況

n=155

n=143
※現在就業している人が対象

n=143
※現在就業して
いる人が対象

n=155

現在就業中
92.3%

現在就業し
ていない
7.7%

英語英文学科（現 英語文化

コミュニケーション学科）

15.5%

日本語日本文学科

8.4%

史学科

9.0%

人間関係学科

13.5%
国際交流学科

13.5%

哲学科

9.7%

教育学科教育学専攻

5.8%

教育学科初等教

育学専攻

11.0%

心理学科

13.5%

1



正社員（正職員）とし
て就職した
81.3%

非正社員（非正職員）
として就職した

5.8%

就職するための準備をしていた
1.9%

日本の大学院に進学した
6.5%

日本の大学・短期大学・専門学校に進学した
1.3%

その他
3.2%

現在も在職している
71.9%

休職中である（産休・育
休など含む）

2.2%

転職した
20.7%

退職し、現在就業していない

2.2%

その他

3.0%

調査概要

■卒業直後の進路 ■卒業直後の就職先

n=155
n=135
※卒業直後に就
職した人が対象

3）回答者属性
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学部全体のディプロマ・ポリシー達成度

Q10.本学では、次の8つのディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）を設定しています。本学で学んだことを踏まえて、現在のあなたは、以下の内容がどの程度身についていると思いますか。
それぞれについて、あてはまるものを1つお選びください。

世界と人間につい
ての幅広い視野と
深い洞察を備えた
教養

専攻する学問分
野に関する高度な
専門知識と基本
的な研究・調査
能力

論理的な思考力
と柔軟かつ的確な
判断力

自己の立場や価
値観を見定め、自
らの意見を自らの
言葉で発信する
力

他者と共感的に
関わり、他者を尊
重し、理解し、協
働する態度

現代の諸問題を
グローバルな視野
でとらえ、具体的、
現実的に取り組む
行動力

各自の置かれた場
で、根本的な問
題や隠れたニーズ
を発見して、対応
する力

生涯にわたり、知
的関心を発展させ、
主体的に学び続
ける姿勢
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※四捨五入の関係で合計値が一致しないことがある

n=155
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大学生活全体を通じて身についたこと

Q12.大学生活全体（大学に通っていた時代のあらゆる活動）を通じて、次のようなことはどの程度身についたと思いますか。それぞれについて、あてはまるものを1つお選びください。

人と協力
しながら
ものごと
を進める

自ら先頭
に立って
行動し、
グループ
をまとめる

異なる意
見や立
場をふま
えて、考
えをまと
める

自分の
知識や
考えを文
章で論
理的に
書く

自分で
目標を
設定し、
計画的
に行動す
る

自分の
感情を
上手にコ
ントロー
ルする

ものごと
を批判
的・多面
的に考え
る

現状を
分析し、
問題点
や課題を
発見する

筋道を
立てて論
理的に
問題を
解決する

既存の
枠にとら
われず、
新しい発
想やアイ
デアを出
す

社会や
文化の
多様性
を理解し、
尊重する

国際的
な視野を
身につけ
る

社会活
動（ボラ
ンティア、
NPO活
動などを
含む）に
積極的
に参加す
る

グループ
の中で責
任を持っ
て行動す
る

なにごと
にも粘り
強く取り
組む姿
勢をもつ

自分の
考えを相
手に伝わ
るように
話す

図や数
表を用い
て問題を
理解し、
表現する
ことができ
る

統計など
データサ
イエンス
の知識・
技能を
身につけ
る

学び続け
る姿勢を
もつ

外国語
でコミュニ
ケーション
する

必要な
情報を
収集、整
理する
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※四捨五入の関係で合計値が一致しないことがある

n=155
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大学生のうちに習得に力を入れておくべきだと思うこと

Q13.大学生のうちに、次のようなことの習得にどの程度力を入れておくべきだと思いますか。それぞれについて、あてはまるものを1つお選びください。

人と協力
しながら
ものごと
を進める

自ら先頭
に立って
行動し、
グループ
をまとめる

異なる意
見や立
場をふま
えて、考
えをまと
める

自分の
知識や
考えを文
章で論
理的に
書く

自分で
目標を
設定し、
計画的
に行動す
る

自分の
感情を
上手にコ
ントロー
ルする

ものごと
を批判
的・多面
的に考え
る

現状を
分析し、
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立てて論
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にも粘り
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勢をもつ

自分の
考えを相
手に伝わ
るように
話す

図や数
表を用い
て問題を
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表現する
ことができ
る

統計など
データサ
イエンス
の知識・
技能を
身につけ
る

学び続け
る姿勢を
もつ

外国語
でコミュニ
ケーション
する

必要な
情報を
収集、整
理する
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※四捨五入の関係で合計値が一致しないことがある

n=155
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現在の気持ちや状況

Q14.本学について、現在のお気持ちや状況にあてはまるものを、それぞれ1つお選びください。

卒業生であることを誇
らしく感じる

大学での授業・研究が
自分を成長させてくれ
たと感じる

大学での授業・研究
以外の経験が自分を
成長させてくれたと感じ
る

大学で学んだことが今
あなたの人生に役立っ
ていると感じる

卒業大学は、大学進
学を考える人にすすめ
る価値がある
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※四捨五入の関係で合計値が一致しないことがある

n=155
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